
Referat af fællesbestyrelsesmøde 
 

Dato: 22. oktober 2025 kl. 16.30-19.00 

Referent: Mette  

Deltagere: Peter, Henriette, Jannie, Jonathan, Linette, Martin, Diana, Lone, Mette 

Afbud: Andreas, Lone 

0. Hej og farvel  
Vi siger farvel og tak for nu til Mie, Maria og Pernille der træder ud af bestyrelsen.  
Velkomme til Mette ny afdelingsleder, Peter ny forældrerepræsentant og Jonathan ny 
forældrerepræsentant.  
 

1. Konstituering af ny bestyrelse 
Martin bliver formand. 
Linette og Diana deler næstformandsskabet 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen er godkendt 

Orientering 

3. Nyt fra…. 
a. Elevråd – hvad har elevrådet fokus på lige nu? 

Elevrådet deltager ikke denne gang! 
 

b. Formand for skolebestyrelsen 
Der implementeres en ny dagsorden form.  
Elevrådet deltager fremadrettet i hele mødet, og de har tale- og stemmeret til 
alle punkter. Opstår der emner med personfølsomme emner, deltager elevrådet 
ikke i det punkt.  
Det tilstræbes at der informeres om økonomien hvert kvartal. 
Drøftelse: punkter fra orienteringspunktet der giver anledning til undren, bliver 
sat på næste fællesbestyrelsesmøde. Alle kan stille spørgsmål til det der bliver 
fremlagt under orienteringspunkterne. Drøftelse er punkter hvor vi snakker om 
punkterne. De pointer der er kommet frem under drøftelse, bliver samlet 
sammen og ledelsen tager det med i arbejdsrummet, Punktet bliver lagt til 
beslutning til næste fællesbestyrelsesmøde.  
Beslutningspunkter skal besluttes og kan sendes til afstemning.  



 
Der er dialogmøde i partnerområdet torsdag den 6. november for skole og 
dagtilbud. 
Fællesbestyrelsen er medunderskriver på et debatmøde i forbindelse med 
lokalvalg.  
Sammen om skolen der er opstået på baggrund af nedlukningen i 2013, og den 
verserende konflikt der opstod på bagkant af det. Det er et partnerskab, hvor 
fokus er hvad vi vil med den fælles skole. Forældre, lærere, pædagoger, 
skolelederforeningen, elevråd mm er repræsenteret. Det er et forum, hvor man 
drøfter emner. Brylle Landsbyordningen er ikke direkte repræsenteret.  
Martin har et ønske om, at forældrerepræsentanterne melder punkter ind så 
snart de opstår og senest 14 dage før fællesbestyrelsesmødet.  
Når budgettet gennemgås, kan der fx sættes penge af til elevrådet.  
 
 

c. Skoleleder og pædagogisk afdelingsleder 
Skoledelen: Motionsdagen er forløbet rigtig fint, og selvom programmet er 
udvidet, er det gået godt. Dejligt at der var stor opbakning fra forældrene til at få 
dagen til at lykkes. Eleverne har et ønske om at det afholdes som ColorRun.  
5. Klasse har et trafiktema, og i morgen er der et event, hvor de yngre elever skal 
deltage i cykelaktiviteter.  
Agerholm: Der er mange glade børn. Sampasningen giver gode muligheder for 
at dele gode minder fra børnehavetiden.  
Der har været indskrivningsmøde fra kommende skolestartere. 
 

4. Ny dagsordensskabelon v/Martin 
Er taget under formandens orientering.  
 

5. Oplæg om principper i Brylle Landsbyordning v/Lone 
Orientering om hvad fællesbestyrelsens opgaver og beføjelser er.  
Fællesforældrebestyrelsen arbejder i mindre grupper med princippet for klassekasser 
og princippet for time- og fagfordeling. Pointerne drøftes i plenum, og tages med til 
renskrivning af ledelsen. 

 

Drøftelse 

6. Princip for time- og fagfordeling  
7. Princip for klassekasser 



 

OBS! Principperne findes også her på Teams i mappen: Principper 

 
Pointer for arbejdet med principperne er blevet indsamlet.  

 

Beslutning 

8. Suppleringsvalg 
Fællesbestyrelsen mangler en forældrerepræsentant. Ledelsen laver et opslag til 
forældrene om suppleringsvalg. 

 

Eventuelt 

 

 


